A npuwen cro0a y4umsbcs,
He neHumbcs, a mpydumsbcs!
ToribKO mom, Kmo MHO20 3Haem
B >xu3HuU Ymo-mo docmu2aem.
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40-80: 100 =0 200-7-300=
3:26-18=T 649-40-19=H
250+700=Y 880:44-9=P

4+96:2= 482 -60=U

560:7--4= 300:-9-200=Db

902 - 348 =




Buabi
TPeyroribHUKOB

LEJIb:
y3HaTb Kakue BMAb|

TPeyrosibHUKOB ObIBAIOT






NPAMbIM YrfiOM Ha3blBaeTcs
yron senn4iunHoun 90°

OCTPbIM Ha3biBaeTCHA

TYnbiM Ha3bIBaeTCH
yrosi MeHbLue NpsiMoro

yrosn 6onbLie npsasmMmoro
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OcmpoyeosibHbIl TyroyaosbHbIU I lpsiMoy20ribHbIU



[ToCcTpOoUM NPAMOYronbHbLIN TPEYronbHUK




[ToCTpOUM TYNOYrofibHbIN TPEYrofibHUK




[ToCTPOUM OCTPOYromnbHbIN TPEYroNnbHUK
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3anaHmne Ne1
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3agaHmne Ne2
B y4ebOHuke cTp. 17, Ne19

1). Haom pasHocTb yKcen, 3anucaHHbIX B OCTPOYTONbHLIX TPeyrofbHUKaX.
1) 739 - 60 = 679

2.) Haiam cymmy ymcen, 3an1caHHbIX B NPAMOYTONbHLIX TPEYroNbHMKAX.
2) 400 + 675 + 928 + 586 = 2589
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